
ΕΛΛΗΝΟΑΜΕΡΙΚΑΝΙΚΟΝ ΕΚΠΑΙ∆ΕΥΤΙΚΟΝ Ι∆ΡΥΜΑ 

      ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ 

      ΚΟΛΛΕΓΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ – ∆ΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ 

                         ΛΑΤΣΕΙΟ ∆Ι∆ΑΚΤΗΡΙΟ 

 
Κάντζα, 13 Σεπτεµβρίου 2010 

 
Προς 
τους κ.κ. γονείς και κηδεµόνες 
των µαθητών-τριών του ∆ηµοτικού Σχολείου 
 
 
 Με την έναρξη της νέας σχολικής χρονιάς, θεωρούµε χρήσιµο να σας 
θυµίσουµε µερικούς κανόνες που πρέπει να έχετε υπόψη σας, για να συµβάλλετε κι 
εσείς στην εύρυθµη λειτουργία του Σχολείου µας. 
 
 

Α. Ασθένειες - απουσίες 

 
1. Για να αποφύγουµε µεγάλη διάδοση των µεταδοτικών ασθενειών θερµά    

παρακαλούµε, αν τα παιδιά σας αρρωστήσουν, να µη τα στέλνετε στο   
Σχολείο αν δε συµβουλευθείτε προηγουµένως το γιατρό σας. Μαθητής/τρια 
που έλειψε περισσότερες από 3 ηµέρες δε θα γίνεται δεκτός/η στο Σχολείο , 
αν δεν έχει βεβαίωση γιατρού ότι µπορεί να παρακολουθήσει µαθήµατα χωρίς 
κίνδυνο για τα άλλα παιδιά. 

 
2. Ως προς τις απουσίες, που βέβαια µπορούν να γίνονται µόνο σε περίπτωση   

ανυπέρβλητης ανάγκης, θέλουµε να διευκρινίσουµε τα εξής: Η παράδοση 
νέου µαθήµατος είναι πάντοτε καλύτερο να γίνεται από τη δασκάλα ή το 
δάσκαλο.   Αν κάποιο παιδί λείψει λίγες ηµέρες, η δασκάλα ή ο δάσκαλος θα 
φροντίσει  να καλύψει τα κενά µόνος/η του/της χωρίς να χρειάζεται δική σας 
ενηµέρωση. Αν πάλι παρατηρηθεί πολυήµερη απουσία, τότε θα ληφθεί ειδική 
µέριµνα ανάλογα µε την περίπτωση. Όσο για τις ασκήσεις  επανάληψης και 
εµπέδωσης, τέτοιες µπορούν να γίνονται µετά από   τηλεφωνική συνεννόηση 
των παιδιών µε κάποιο συµµαθητή τους. 

 
3. Μερικοί µαθητές και µαθήτριες έχουν κάποια προβλήµατα, µεγαλύτερα ή 

µικρότερα, υγείας (όπως π.χ. αλλεργίες, µειωµένη όραση ή ακοή κ.ά.) που  
σωστό είναι να τα γνωρίζει το Σχολείο. Παρακαλούµε στην περίπτωση αυτή  
να ειδοποιείτε είτε τη δασκάλα ή δάσκαλο είτε τη Γραµµατεία του Σχολείου. 

 

Β. Απώλειες 

 
Επειδή αρκετά παιδιά χάνουν στο Σχολείο αντικείµενα (µπουφάν, µπάλες  κ.ά.) ή 
χρήµατα, παρακαλούµε τα εξής: 

 
      α) Σε όλα τα πράγµατα και  τα ρούχα των παιδιών να  είναι γραµµένο το  όνοµά  
          τους. 
 
      β) Να µη  φέρνουν στο Σχολείο τα  παιδιά  ακριβά αντικείµενα  και ρούχα, ούτε    
          περισσότερα χρήµατα από όσα χρειάζονται. Αν έχουν µαζί τους µεγαλύτερα  

ποσά, µπορούν να τα δίνουν για φύλαξη στους δασκάλους τους. 
  
 



 
      γ) Να ελέγχετε στο σπίτι  µήπως τα παιδιά σας  φέρουν, κατά λάθος, πράγµατα  

(κυρίως ρούχα) που δεν τους ανήκουν. Στην περίπτωση αυτή  ας στέλνονται 
στη Γραµµατεία, για να αναζητείται το παιδί που τα έχασε. 

     
      δ) Αν   κάποιο   παιδί   διαπιστώσει   ότι   έχασε   κάτι,   να   το   αναφέρει   στη      

Γραµµατεία το ταχύτερο δυνατόν. 
 

Γ. Μετακινήσεις 

 
Έχει παρατηρηθεί, κατά καιρούς, πολλοί γονείς να παίρνουν τα παιδιά τους  από 
το Σχολείο χωρίς να ειδοποιούν τη Γραµµατεία. Αυτό δηµιουργεί προβλήµατα 
στην εύρυθµη λειτουργία του Σχολείου και κυρίως στα σχολικά λεωφορεία καθώς 
και κινδύνους για τα παιδιά. Για να αποφεύγονται τέτοιου είδους προβλήµατα 
παρακαλούµε θερµά: 
 

        α) Αν για  οποιοδήποτε λόγο  χρειαστεί να  πάρετε το  παιδί σας,  θα  πρέπει    
            πρώτα  να  απευθύνεστε  στη Γραµµατεία,  η οποία  θα σας  εφοδιάσει  µε 
            ειδικό  σηµείωµα  και, ύστερα  στο  δάσκαλο ή  τη  δασκάλα για να πάρετε 
            το παιδί. Το σηµείωµα της Γραµµατείας φεύγοντας θα πρέπει να το 
            παραδώσετε στην πύλη. 

β) Αλλαγή   σχολικού  λεωφορείου  δεν επιτρέπεται από φέτος λόγω της 
κοινής µεταφοράς, εκτός εξαιρετικών περιπτώσεων κατόπιν αδείας της 
∆ιεύθυνσης.  

 

γ) ∆εν  επιτρέπεται   επίσης   η  οµαδική   µεταφορά   µαθητών  µε  
λεωφορεία 

            (για εορτασµούς ή άλλη ψυχαγωγία) ναυλωµένα από τους γονείς. 
 

Αυτονόητο είναι ότι τα µέτρα αυτά επιβάλλονται για λόγους ασφαλείας των 
παιδιών σας και θα πρέπει να τηρούνται χωρίς εξαιρέσεις. 

 

∆. Ενδυµασία 

 
Υπενθυµίζεται ότι οι µαθητές και οι µαθήτριες του ∆ηµοτικού Σχολείου 
προσέρχονται καθηµερινώς στο Σχολείο φορώντας υποχρεωτικά την 
αθλητική ενδυµασία (θερινή ή χειµερινή) του Κολλεγίου Ψυχικού. 

 
 

Από τη ∆ιεύθυνση  


